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23. jamyap 2016.

YerBpTHu paspen — A kareropuja

Hahu cse npuponue Gpojese n 3a koje je nomuaoMm (z + 1)" —z™ — 1 nessuB mOIUHOMOM

a) 22 +x+1;
b) (22 +z+1)2.

Oxpenutu cBe Tpojre (p,q,T) PA3IUYUTUAX IPOCTUX OpojeBa 3a Koje je

1 2 101
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npupoaan 6poj.

Hart je jenunnunu xBagpatr ABCD. Hera d(U, VW) osunauasa pacrojame tauke U of
npase VW. Onpenntu; 3a kojy ce tauky X u3 pasuu kBagpara ABCD moctuske MUHU-
mauiaa Bpemaoct uspasa AX + BX + d(X,CD), u u3pauyHatu Ty BPE€IHOCT.

(e SN}

Heka je ¢pynrmuja f : N — Ny nepunncana wa cienehun maumu: ako je n = pi'p5? - - pi*
KaHOHMUKA (pakTopr3anuja 6poja n, Tamna Baxku

Fn)={i <k:a; =1}|.

(Ha mpumep: f(2016) = f(2°-3%-71) = 1; f(100) = f(2?-5%) = 0.) Ha su je 3a cBaku
npupoaan 6poj N moryhe wahu N y3acronaux mpupomaux OpojeBa TAKBUX Oa 38 CBAKU
6poj n y ToMm Hu3y Bazku f(n) = 20167

Haro je 10 moBumha mopebanux y Bpcry. Meby muma cy mBa jaskHa, W 32 BUX je
MIO3HATO Oa Cy cycemuu. Y jemHOM NMUTalmy M03BOJLEHO je omabparu CKym HoBumha A
U TATATA KOJIUKO mMa Jakaux Mmebhy muma. Moryhe je moctaBuTu aBa muTama, IpU
yeMy he OAroBOpU yCJaeouTH TEK HAKOH IMTO 00a murama Oymoy MOCTaBJLEHA.

a) Ha nu je Ha oBaj Haumu Moryhe oxpemuTu naskHe HoBuuhe?

b) Ia nu je na oBaj Hauun Moryfie oapenuTu naskHe HOBUrhie, y3 DOJATHO OrpaAHUYEHE
na ce ckyn A Mopa cacTojaTu O HEKOJMKO Y3aCTONHUX HOBUwuhia?

Bpewme 3a pax 180 muuyTa.
Pemema 3amaraka merasmHO 00pPA3IIOKUATH.



